

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Jakub Mlénský
Studijní program	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2021/2022
Téma práce	Humanitární pomoc a vybrané neziskové organizace v České republice
Autor posudku	prof. Ing. Dušan Vičar, CSc.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	D
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	D
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	D
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	D
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	D
6	Jazyková úroveň práce	0,05	C
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	D
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	D (2,48)

K posouzení byla předložena práce v rozsahu cca 45 stran. Definování cíle (-ů) v úvodu a v závěru práce spolu nekoresponduje. Teoretická část postrádá dle mého soudu kvalitnější literární rešerši, chybí mnohé literární zdroje a pojednání o organizačních složkách MV jako nositele poskytování humanitární pomoci, v tomto smyslu SOZ GŘ HZS a význam základem humanitární pomoci. Málo pozornosti je věnováno obecným zásadám a principům poskytování pomoci, druhům a formám poskytování humanitární pomoci. Chybí jakékoli zobecnění z teoretické části, například v podobě dílčího závěru.

Praktická část není rozdělena na analyticko-empirickou a aplikační část. Vybrána byla mimořádná událost typu tornádo na jižní Moravě. Vyjádřená bilance škod je povrchní, z dostupných statistik se zajisté dalo získat více. V abstraktu slibovaná komparace humanitární pomoci jednotlivými organizacemi není srovnáním, ale pouhým vyčíslením. Použití SWOT analýzy je pro tuto situaci neúčelné. Kde je slibované nastínění vývoje humanitární pomoci? Práce vykazuje formální nedostatky typu nadužívání zkratk, spojky na konci řádků apod.

Otázky k obhajobě:

1. Definujte proces civilního nouzové plánování v rámci EU a jeho národní úroveň v ČR.
2. Objasněte význam základem humanitární pomoci České republiky

3. Jaký je účel SWOT analýzy a kdy se obvykle používá?

V Uherském Hradišti dne 29.08.2022

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...